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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 563

Aos dezenove (19) dias do mss de agosto do ano de dois nil e treze (2013), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordin5ria ndmero quinhentos e sessenta e tres (563), com a presenga dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao, aproveitou o espago para convidar o Secretdrio de
Esporte e Cultura do Municipio, Sr. Geraldo Alves Feitosa Jr. E a Secretaria de Agao
Social, Sra. Fatima Balfos, para tomarem assento ao lado da Mesa Diretora,
prosseguindo o Sr. Presidente pediu para o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silvg, secretario
da cinara, para fazer a chanada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da
pauta do dia e da ata da reuniao anterior que colocada em discussfro e nao havendo
pronuncianento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo aprovada por
unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, nem
proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago destinado as
proposig6es orais dos Srs. Vereadores, nfro havendo vereador inscrito, foi facultado o
espago para os avisos das comiss6es e da presidencia, nfro havendo pronunciamento por
parte dos membros das comiss6es, o Sr. Presidente pediu aos vereadores, Jos6
Valdelicio e Jose Maurlcio, nomeados relatores das comiss6es de legislapao, justi9a e
redagfro e fmangas e oreamento respectivamente, para apresentarem os relat6rios com os
pareceres dados aos Projetos de Lei ndmeros 262 e 263/2013 que falam sobre o
Tombaniento da Pedra Letrada coma Patrin6nio Historico Municipal e das Diretrizes
para a elaborapao da Lei Ongamentdria para o exercfcio de 2014, ap6s a apresentagao
dos relat6rios todos favofaveis a aprovapao foram colocados em discussao, n5o havendo
vereador inscrito, foram postos em votapfro sendo aprovados por unanimidade em
primeira e thica discussao. Prosseguindo o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares
urn Projeto de Lei com o ndmero de ordem 264/2013, encaminhado a esta casa pelo
vereador Domingos Leandro da Fonseca Jdnior, em regime de urgencia, que disp5e
sobre a Instituigao da Banda Musical Ipiranga como Patrim6nio Cultural do Municipio
de Xex6u, e autoriza a concessao de subvengao mensal pelo Poder Executivo Municipal,
posteriorinente encaminhado as comiss6es competentes para ser analisado e receber o
devido parecer.

Nomeado relator da comissao de legislapao, justi€a e redapao o vereador Jos6
Valdelicio, e da comissao de fmangas e orgamento, o vereador Jos6 Jacinto,
apresentaram o relat6rio com o parecer favofavel a aprovapao do referido projeto,
colocados em discussao, fez comentario o vereador Edson Cabral, que falou da historia
de Xex6u e disse que nfro podia deixar de fora a Banda Musical Ipiranga, parabenizou o
vereador Domingos Leandro pela brilhante atitude. 0 vereador Domingos LeandroI
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falou que esse projeto teve tamb5m a participapao dos nobres colegas e teve que
apressar a sua apresentapao e votapao devido o prazo da aprovaeao da L.D.O do
municipio, a qual mostra a preocupacao do Poder Executivo deixar o mais transparente
possivel.

0 vereador Thiago Gonealves, falou de a alegria por esta casa votar e aprovar
urn Projeto de extrema importancia e que a Banda Musical Ipiranga 5 urn dos maiores
Projetos Cultural do Municipio e regiao, falou ainda da importincia que a Banda
proporciona para os jovens que aprendem a grande arte da mdsica, falou da luta diaria
por parte da sua diretoria.

0 vereador Jos6 Mauricio, disse da alegria de participar e compartilhar do sonho
adormecido e crer que agora sera solucionado, falou do porque da urgencia para a
votapao do projeto ora apresentado.

Nao havendo mais vereador inscrito para discussao do projeto o Sr. Presidente
colocou os pareceres em votagao, sendo aprovados por unanimidade em 1 a e inica
discussao. Ap6s a aprovapao dos projetos n° 262, 263 e 264/2013 por esta casa
legislativa, foram encaminhados pelo Sr. Presidente ao Chefe do Poder Ex6cutivo para
serem sancionados e posteriormente publicados.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jos6 Maurfcio, nomeado
relator da comissao de fmangas e orgamento, para fazer a leitura do parecer da comissao
que julga a prestapao de contas do municfpio de Xex6u, referente ao exercicio
fmanceiro de 2010. Ap6s a leitura o Sr. Presidente colocou o parecer da comissao em
discussao.

Com a palavra o vereador Thiago Goncalves, disse que lamenta, mas respeita o
parecer do relator Jos5 Mauricio, disse que nao pode tapar o sol com a peneira, mas no
ano de 2010 houve aquela grande cheia que afetou diversos municipios e que Xex6u foi
urn dos atingidos, fez a leitura de varios artigos do parecer do T.C.E e fez explanagao
sobre alguns gastos considerados excessivos, e disse que o thico prejudicado foi o
pr6prio Gercino, pediu aos colegas vereadores que fizessem valer o direito e o voto de
cada un.

Depois o vereador Evandro Herculano, disse que 6 louvavel a defesa do vereador
Thiago, que na realidade a prefeitura tinha muitos funciondrios fantasma de diversas
cidades e ate de outros estados, e que o ex-prefeito devia ter vindo a esta reuniao e fazer
sua defesa pessoalmente, ja que foi notificado pelo presidente desta casa.

0 vereador Jos6 Maun'cio, fez seu pronunciamento para que a populapao fique
ciente que a decisao do vereador relator nao 6 nada pessoal e ele fica numa situapao
delicada, se vota pela decisao do T.C.E e considerado injusto se vota a favor do ex-
prefeito algu5m diz que ele recebeu dinheiro e afirma que nao recebeu influencia de
ningu6m e que tomou a decisao pelo fato do govemo do ex-prefeito nao ter atendido o
compromisso com o direito do povo.

A vereadora Maria Cristiane, fez a leitura na pagina 90 do relat6rio do T.C.E e
disse que ao vereador Thiago que os relatores que haviam dito que pediram a aprovapto
das contas estao pedindo nesta nova pagina a rejeigao e que esfa votando de acordo com
sua consciencia.
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Nao havendo mais vereador inscrito para discussao, o Sr. Presidente colocou em
votapao o parecer da comissao, que recomenda a rejeigao das contas do ex-prefeito
Gercino Gongalves de Lima Neto, referente ao exercfcio de 2010, sendo aprovado por
sete (07) votos em prol, dos vereadores: Domingos Leandro, Edson Cabral, Evandro
Herculano, Jos6 Jacinto, Jos6 Mauricio, Jos6 Valdelicio e Maria Cristiane, e urn (01)
voto contra do vereador Thiago Gongalves. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu ao
secretdrio para comunicar a decisao desta casa ao Tribunal de Contas do Estado.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar
autoridades e populares, parabenizou esta casa e ressaltou mais uma vez a imporfencia
que a BMI representa para a nossa sociedade, formando gerap6es de talentosos mtisicos
e exportando para diversos municipios do nosso pals, disse ainda que esse foi p primeiro
passo dado e juntanente com os nobres colegas vereadores, prefeito e deputados ire
propor o projeto que tome a BMI nao s6 patrim6nio cultural de Xex6u, mas patrim6nio
hist6rico e cultural de Pemambuco, tomando reconhecida podendo participar de eventos
do nosso estado, aproveitou o momento para convidar a BMI para fazer um'a
apresentapao na sessao do dia 26 de agosto que sera realizada no clube municipal de
Xex6u.

Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que estava justificando o seu vote como fez na prestapao de contas do ex-
prefeito Gel. Mas quando alertava a ele para fazer as coisas certas ele levava o assunto
na brincadeira, disse tamb6m que vota de acordo com a sua consciencia do clever
cumprindo e que o povo o elegeu para fazer o que 6 certo.

Fez tamb6m uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que cumprimentou a
todos, pediu a Secretdria de Agao Social, Sra. Fatima Barros, para que falasse com o
prefeito para ele ver a possibilidade de reativar o programa sopao no municlpio, pedido
que a vereadora ja fez em sessao anterior atraves de requerimento, depois falou do caso
do medico que esfa clinicando de forma irregular e tambem das festinhas que vein
acontecendo no hospital de Xex6u regada de mdsicas e bebidas, precisamente no
SAMU, promovida por funciondrios daquela entidade hospitalar, falou tambem sobre a
solugao encontrada para resolver o caso da cobran9a do IPTU, fmalizou agradecendo a
todos pela presenga nesta casa.

Prosseguindo o Sr. Presidente facultou a palavra a Secrefaria de Agao Social Sra.
Fatima Barros, que falou a vereadora Maria Cristiane, que 6 uma preocupagao do
prefeito Eudo, reativar o sopao no municipio, esfa providenciando urn local para o
funcionamento desse programa e tamb6m para a distribuigao de cestas basicas.

Depois fez uso da palavra o Secretirio de Esporte e Cultura Sr. Geraldo Alves
Feitosa Jiinior, que cumprimentou a todos, disse que iria ser breve em suas palavras,
falou sobre o esporte e a cultura em Xex6u e disse que iria ser breve em suas palavras,
falou sobre o esporte e a cultura em Xex6u e disse que 6 uma preocupapao do prefeito
resgatar o que for melhor para a cidade.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o
primeiro secretdrio para fazer uso da palavra, inicialmente saudou populares e
autoridades presentes, parabenizou a Secrefaria Fatima Barros, pelo trabalho
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desenvolvido frente a secretaria de Aeao Social, lamentou a atitude do vereador
Thiago de ter se retirado do recinto antes do temino da sessao, fez explanagao dos
valores recolhidos dos funcionarios e nao repassados ao INSS prejudicando a
aposentadoria dos funcionarios do municipio, quanto as acusag6es feitas na prestapao de
contas pelo T.C.E no exercicio de 2010, o ex-prefeito nao apresentou nenhuma prova
contraria e lamenta, parabenizou a vereadora Ma Cristiane pela atitude mantida do voto
e ao vereador Jos6 Jacinto que podefa tamb6m ser relator em sua comissao e ao
vereador Jos5 Mauricio, por manter firme sua atitude como relator da comissfro de
fmangas e oxpamento no processo ora votado.

Retomando ao cargo, o Sr. Presidente fez suas considerap6es finais e encerrou o
expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia 26 de
agosto as 19:00 horas, no clube municipal de Xex6u, depois pediu a todos para ficarem
de p5 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretario da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex5u,19 de agosto de 2013.


